

Протокол

№

гр. София, 25.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов

Красимира Проданова

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **9858** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,11 часа се явиха:

Страните са редовно и своевременно призовани.

КАСАТОРЪТ П. Д. И., се явява лично.

На същата съдът провери самоличността по представената лична карта.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор В..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ (лично): Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Считаю делото за изяснено от фактическа страна.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА приложените доказателства по НАХД № 5073/2022 г. по описа на СРС.

НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ (лично): Моля да отмените решението на СРС. Не съм присъствала на заседанието в СРС, защото бях в болничен. Представила съм болничен лист и не знаех, че освен болничен лист трябва да представя и конкретна причина за моето отсъствие. Не съм искала отлагане на делото. След като се запознах с протокола от заседанието останах възмутена, тъй като като свидетели са разпитани са присъствали органите на реда, които твърдят, че ме познават и са говорили за някаква катастрофа на [улица]и [улица], която съм причинила, а това не отговаря на истината. Аз бях спряна на [улица]като полицаи с кола с „включени буркани“ ме спряха до джамията. Никога не съм била на [улица]и [улица]. През 2006 г. имах бизнес, карала съм по-интензивно и съм имала провинения. В конкретния случай бях с разхлабен колан, тъй като имам ТЕЛК. Полицейската кола беше до мен, а не както е написано, че е била зад мен. Те твърдят, че са били зад мен.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,18 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: